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x =
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2a

b2 � 4ac > 0

b2 � 4ac < 0

b2 � 4ac = 0

si
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p
b2 � 4ac n’existe pas

donc il n’y a pas de solution

�b±
p
b2 � 4ac

2a
=

�b± 0

2a
=

�b

2a

donc il n’y a qu’une seule solution

Il y a deux solutions.
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Exemple 2x2 + 20x+ 50 = 0

x =
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p
202 � 4⇥ 2(50)

2⇥ 2
=
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p
400� 400

4

=
�20

4
= �5

Exemple 3x2 + x+ 7 = 0

b2 � 4ac = 1� 4⇥ 3⇥ 7 = �83 < 0

Donc pas de solutions



Faites les exercices suivants
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ou
x� ↵2 = 0Donc soit
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x = ↵1 x = ↵2c’est-à-dire ou
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Faites les exercices suivants

p.71 # 3.3



Devoir: p. 139 # 28, 30 à 38


